e 2 et

ERE&EFUIILQ [ &8 ]

i

IS B F i g1zl

s

&

[ &1 ]

BL LT, RS, BE, WERE, DOEZBECERT L X, HROEMELRD L HITKREZE
EODTEDZ L2V, FlzIE, BEZE2FEF T m (A— ML) REZZERT kg (FrTT7L0) Kb
%, HALTIE, 1052 LofEezRimez A5, ZOREIE, ROXI2b00RH5,

=5 &5 Bk =5 B Eia=2
1000 {2 *0 k 100 5 115 v F c
100 £ Ak h 1000 5 1 & ] m
F72, F2RETIIUTOBAMEZEET S,
2 & e g & k=
ISAH L Pa Hht F— L Q
EH
—a— hoEEHA— ML N/m?2 =W U b W%
XE ~7 RRAR IV hPa Va—b dJ
EHE
B T RT A U > MR Wh
&I VAN \Y%
WRDORIVIZEZ RS, 72720, BHE 100g OMIRIZIZTIZ 6L EBEHORESEZINET D,
@O 1km 1T m D>,
1km = 1000 m ZZ 1000 m
@ 1 m2 I em2 D>,
1m2=1x100cm X 100 cm = 10000 cm? ZZ 10000 cm?

@ 1 m3 3] em3 2y,

1m?=1x%100cm x 100 cm X 100 cm = 1000000 ¢cm?
ZZ 1000000 cm?®

@ 22.4 LI cm3 2>,

1L=1000cm? X v, 22.4 L =22400 cm?
ZZz 22400 cm®

® 777 mL I3 cm3 2>,

ImL=1cm? XY, 777 mL =777 cm?
EZ 777 cm®

® 500 mA 13T A 7>,

1 mA=0.001A XY, 500x0.00lA=05A
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M 0.135 A 137f mA 7>,

1A=1000 mA £V, 0.135% 1000 mA =135 mA
135 mA
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30000 x 0.001 A=30A
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1kQ =1 x 1000 Q = 1000 Q

1VOEEEZMZT1IA OB E X OEINI W D,

1Vx1A=1W

1V OFBEFELZIMZ T 555 mA OEFRNTHEILT- L EDE
1Vx0.555A=0.555 W

@ 0.07 kW 1Zf7] W 72>,
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0.07 x 1000 W =70 W

T T 1IRHEERET LT- & & OEEIIM J D,
I1Wx1s=1d

@ 0.3W OES)T2oMERENE LTz & & OBEIIM J Dy,
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0.3WxXx2x60s=364d

1WDOENT1IEERZR LI E S OEITEITT I D,
I1Wx1s=1d

1W OENTEREZ 1ERFR L E 2 OEHEIIT I D,
1 BEfEIE 3600 P THH DT, 1 W x3600s=23600d

F77, TNE1Wh W9,
7kWh 130 J D>,
7kWh =7 x 1000 x 3600 s = 25200000 J

BEE 10 kg OMIRIZIZTZ 6 BEHOKE SN 2y,
10 kg =10000g X v, 100 N

5000 Pa 1Z{f] N/m2 7>,
1Pa=1N/m2 XY, 5000 N/m?

1013 hPa 37 N/m2 7>,
1013 hPa = 101300 Pa = 101300 N/m?

EZ 30 A
EZ 1000 Q
2 1 W

V3T W s
EZ 0555 W
EZ 70 W
2 1J
EZ 36 J
EZ 1J

*72, 177 Wh 2,

EZ 3600 J, 1 Wh
ZEZz 25200000 J
ZZ 100 N
EZ 5000 N/m?
ZEZ 101300 N/m?




